



В СУ СК России по Орловской области состоялось заседание коллегии по итогам работы в 1 квартале 2020 года



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области состоялось заседание коллегии под председательством руководителя следственного управления генерал-майора юстиции Щурова А.П. «Об итогах работы следственного управления по Орловской области в 1 квартале 2020 года».

Коллегией отмечено, что в отчетном периоде усилия следственного управления были сосредоточены на решении приоритетных задач борьбы с преступностью, защите конституционных прав граждан в сфере уголовного судопроизводства, повышении эффективности противодействия должностным и коррупционным преступлениям, преступлениям, совершаемым в отношении социально незащищенных категорий граждан.

Отмечены положительные результаты работы: снизилось количество совершенных убийств на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

64 %, фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекших по неосторожности смерть потерпевших на 25 %, изнасилований на 50 %, благодаря слаженной работе следователей и криминалистов следственного управления и оперативных служб, раскрываемость указанных видов преступлений составила 100 %.

Всего в 1 квартале 2020 года в следственные органы следственного управления поступило 976 сообщений о преступлениях, по результатам их рассмотрения возбуждено 174 уголовных дела. В производстве следователей следственного управления находилось 498 уголовных дел, 175 дел окончено производством. Увеличилось количество расследованных уголовных дел о тяжких и особо тяжких преступлениях, преступлениях коррупционной направленности. Повысилась эффективность работы по раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет. За истекший период раскрыто 8 преступлений данной категории.

Коллегией отмечено повышение качества предварительного следствия, в 1 квартале 2020 года не допущено фактов вынесения судами оправдательных приговоров и реабилитации участников уголовного судопроизводства.

В заключение работы коллегии руководителем следственного управления поставлена задача - обеспечить максимальную поддержку и помощь ветеранам Великой Отечественной войны и лицам, оказавшимся в тяжелой жизненной ситуации с привлечением органов опеки и попечительства.

Руководителем следственного управления подразделениям следственного управления поручено повысить эффективность работы и обеспечить выполнение задач, поставленных руководством Следственного комитета Российской Федерации в сфере противодействия преступности и защите конституционных прав граждан.

09 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1454601>